

Victoria Industry Fire accelerează expansiunea pe piața echipamentelor și serviciilor de protecție împotriva incendiilor

● Inspirată de succesul de la Intersec Dubai 2025, compania românească vizează integrarea unor tehnologii ecologice, extinderea portofoliului de produse și relocarea unității de producție

Victoria Industry Fire, un nume de referință în industria românească de protecție împotriva incendiilor, a inițiat pentru 2025 o strategie ambițioasă, care include integrarea sustenabilității în procesele de producție, extinderea portofoliului de produse și relocarea unității de producție. Aceste decizii strategice, inspirate de participarea companiei la Intersec Dubai 2025, reflectă dorința managementului companiei de a se alinia standardelor internaționale de excelență și sustenabilitate.

Cristina NEDELUCU
Victoria Industry Fire SRL, producător român de stingătoare proiectate și fabricate integral în România, a fost fondată din dorința de a aduce pe piață produse locale de înaltă calitate, fabrica și-a propus să devină un reper în industria prevenirii și stingerii incendiilor. Cu o misiune clară, „Made in Romania”, compania vizează nu doar consolidarea poziției pe piața națională, ci și transformarea într-un brand de țară recunoscut internațional. Ambițiile sunt mari, iar determinarea echipei este alimentată de pasiunea pentru inovație și dorința de a contribui la siguranța comunităților, dezvoltând în mod constant soluții noi și performante.

Intersec Dubai, desfășurat între 14 și 16 ianuarie 2025 la Dubai World Trade Centre, este considerat cel mai ma-



re eveniment global dedicat securității și protecției împotriva incendiilor, reunind peste 52.000 de vizitatori din 141 de țări și peste 1.200 de expozanți.

Participarea Victoria Industry Fire la acest eveniment de referință a reprezentat o oportunitate importantă pentru promovarea inovațiilor sa-

le și pentru stabilirea unor parteneriate la nivel internațional. „Intersec Dubai a fost mai mult decât o platformă de prezentare. A fost locul în care

ne-am putut reafirma poziția de lider pe piața locală și ne-am consolidat relațiile cu partenerii internaționali”, a declarat Oana Stan, Direc-

tor de Dezvoltare Strategică în cadrul Victoria Industry Fire.

Una dintre cele mai importante direcții luate în considerare în strategia de business, și ca urmare a participării la evenimentul de profil de la Dubai are în vedere adoptarea unei tehnologii bio avansate pentru producția de stingătoare. Această soluție, care presupune utilizarea substanțelor ecologice prietenoase cu mediul, va deveni un standard pentru companie începând din acest an. Reprezentanții companiei au subliniat că sustenabilitatea nu este doar o cerință modernă, ci o necesitate. „Ne propunem să reducem impactul produselor noastre asupra mediului fără a compromite performanța acestora”, a precizat Oana Stan.

Relocarea fabricii de stingătoare într-o nouă locație mai accesibilă și modernă, care să susțină eficientizarea proceselor de producție și dezvoltarea capacității



operationale, este un alt punct esențial al strategiei pentru 2025. Decizia vine ca urmare a nevoii de a moderniza infrastructura de producție și de a sprijini extinderea capacității operaționale a companiei. Noua unitate de producție va beneficia de facilități moderne, care permit utilizarea tehnologiilor inovatoare, asigurând astfel respectarea standardelor internaționale de calitate. „Relocarea este o schimbare logistică, dar și un pas strategic către un viitor mai sustenabil și mai competitiv pentru compania noastră”, a explicat reprezentanții Victoria Industry Fire.

Angajament pentru excelență, peste standardele internaționale

„Participarea noastră la Intersec Dubai 2025 a fost o demonstrație a obiectivului nostru de a aduce pe piața românească cele mai avansate soluții din industrie. Obiectivul nostru este să redefinim standardele de siguranță din România prin integrarea

tehnologiilor de ultimă generație”, a declarat Oana Stan. Reprezentanții Victoria Industry Fire au explorat inovații tehnologice și au stabilit parteneriate care deschid noi oportunități pe piața din România. Aceste inovații consolidează poziția de viitor a companiei Victoria Industry Fire în domeniul siguranței și protecției împotriva incendiilor.



potrivă incendiilor.

Prin dialogurile purtate la Dubai, compania a reușit să stabilească relații cu principalii jucători din industrie, consolidându-și planurile de extindere globală. Aceste parteneriate vor permite Victoria Industry Fire să adopte tehnologii de ultimă generație și să dezvolte produse unice

pentru piața românească și internațională. „Intersec Dubai a demonstrat că produsele noastre, fabricate în România, sunt competitive la nivel internațional. Ne-am propus să extindem prezența globală a brandului nostru prin inovație și excelență operațională”, a afirmat directorul companiei.

Relocarea unității de producție, diversificarea portofoliului și adoptarea tehnologiilor bio sunt doar primele etape dintr-un plan mai amplu care vizează transformarea Victoria Industry Fire într-un lider global al industriei de securitate și protecție împotriva incendiilor.

„Tehnologia avansează

rapid, iar noi ne asumăm misiunea de a integra cele mai performante soluții în produsele noastre. Acest țară ne-a oferit inspirație și acces la tehnologii revoluționare, pe care le vom aduce în România pentru a asigura cel mai înalt nivel de protecție clienților noștri”, a adăugat Oana Stan.

Prestigiu și leadership recunoscut la nivel global

Participarea la un eveniment de anvergură Intersec Dubai subliniază poziția Victoria Industry Fire ca lider în industria de profil din România. Reprezentanții companiei au fost implicați activ în dezbateri, prezentări și întâlniri care au confirmat prestigiul și relevanța companiei pe scena internațională. „Vom continua să investim în tehnologie, oameni și parteneriate, astfel încât să fim mereu cu un pas înaintea. România merită cele mai bune soluții, iar noi suntem aici să le aducem”, au concluzionat reprezentanții companiei.

